Kol 2.2 R.A. 2016/17

Obliczy¢ amplitude momentu w utwierdzeniu.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1, e=L1 | EL ).
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Zadanie statyki konstrukcji jest statycznie wyznaczalne.

Wspdirzedne Lagrange'a:
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Plan predkosci:

{_’a{_ﬁfdz

d2

Energia kinetyczna jako forma kwadratowa wektora d:
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Wykresy momentdéw zginajgcych od jednostkowych sit bezwtadnosci:
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Wykresy momentdéw zginajgcych od jednostkowego obcigzenia wymuszajacego:
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Macierz podatnosci:
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Przemieszczenia od jednostkowego obcigzenia wymuszajacego:
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ZADANIE DRGAN HARMONICZNYCH
- poszukiwanie funkcji przemieszczen postaci:

q () = a sin(6 t) = a sin(0.040 pﬂ t)
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- réwnania ruchu:
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Wektor amplitud przemieszczen:
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Wektor prac wirtualnych sit bezwtadnos$ci:
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Wykres amplitudy momentdw zginajacych:
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Amplitudy sit dziatajgcych na konstrukcje:
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Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.



